
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 9
по факультету агротехнологій та природокористування

І ' ; 2024 хі. Сухій № у_

Про створення Експертної ради
факультету, щодо перевірки на плагіат
кваліфікаційних робіт студентів СВО «Магістр»
та «Бакалавр» спеціальностей
206 -  «Садово-паркове господарство»
та 205 -  «Лісове господарство»
та науково-хіетодичних видань групи забезпечення
ОПП «Садово-паркове господарство»
та «Лісове господарство» на 2024-2025 н. р.

Відповідно до п. 4.6. «Положення про порядок перевірки академічних та наукових 
текстів на унікальність в Сумському національному аграрному університеті» № 339-к від 
16.10. 2019 р. та п. 3.5. «Положення про навчально-методичне забезпечення освітнього 
процесу в Сумському національному аграрному університеті» № 8 від 27.12.2023 року.

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1.Призначити Експертну раду факультету агротехнологій та природокористування за 
спеціальностями 206 -  «Садово-паркове господарство» та 205 -  «Лісове господарство» у 
складі:

-науково-педагогічні працівники -  професор Мельник Т.1., професор Мельник А.В., 
доцент Токмань В.С., доцент Горбась С.М., старший викладач Бутенко С.О.;

-заступник декана з якості освітньої діяльності -  доцент Осьмачко О.М.:
-студентські представники -  Ростока В.С., Калашник І.О.. Яковенко С.О.. 

Островерхов С.В.

2.Контроль за роботою Експертної ради факультету, щодо перевірки на плагіат 
кваліфікаційних робіт студентів СВО «Магістр» та «Бакалавр» спеціальностей 206 
«Садово-паркове господарство» та 205 -  «Лісове господарство» та науково-методичних 
видань груп забезпечення ОПП «Садово-паркове господарство» та «Лісове господарство» 
покласти на завідувача кафедри Мельник Т.І.

Для внутрішньої перевірки кваліфікаційних робіт на плагіат та подальшої передачі 
для перевірки на плагіат у відділ . якості освіти СНАУ передбачити насту пний email 
kafedra_spg@ukr.net.

Декан факультету аі рогехнолоїїй

та прироокориетуванця Ольга БАКУМЕНКО

mailto:kafedra_spg@ukr.net

